



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань освіти, науки та інновацій

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008. www.rada.gov.ua

Паперова копія
електронного документа

Голові Львівської обласної організації
профспілки працівників освіти і науки
України
Марії ЯЦЕЙКО

Шановна пані Маріє!

У відповідь на Ваше звернення від 15.02.2024 р. № 40 щодо ризиків, які містять проекти законів України “Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в закладах вищої освіти” (реєстр. № 9600) та “Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399), повідомляємо.

08 листопада 2023 року проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки наукової роботи в закладах вищої освіти” (реєстр. № 9600) прийнятий Верховною Радою України у першому читанні за основу. Наразі законопроект підготовлений до розгляду у другому читанні.

При підготовці зазначеного законопроекту до другого читання враховані пропозиції та зауваження народних депутатів України, Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України, центральних органів виконавчої влади, Національної академії наук України, громадської організації «Спілка ректорів закладів вищої освіти України», інших громадських та профспілкових організацій.

Народними депутатами України – членами Комітету запропоновані додаткові поправки до законопроекту, які усувають дискусійні положення законопроекту, неузгодженості та встановлюють юридичну визначеність окремих положень законопроекту. Зокрема, у підготовленій до другого читання редакції законопроекту передбачено:

1) частини 1 і 2 статті 55 Закону України «Про вищу освіту», якими визначено основні посади науково-педагогічних і педагогічних працівників, виключити;

2) посади науково-педагогічних і педагогічних працівників закладів вищої освіти можуть займати особи, які мають ступінь магістра або науковий ступінь, або вчене звання;

3) не менше 30 відсотків робочого часу науково-педагогічного працівника на навчальний рік становить наукова робота. Максимальне навчальне навантаження на одну ставку науково-педагогічного працівника не може

перевищувати 30 відсотків робочого часу, а педагогічного працівника – 60 відсотків робочого часу на навчальний рік;

4) при визначенні науково-педагогічного стажу працівників закладів вищої освіти, які мають науковий ступінь та/або вчене звання, час роботи на посадах педагогічних працівників закладів вищої освіти зараховується до стажу науково-педагогічної роботи. При визначенні педагогічного стажу працівників закладів вищої освіти час роботи на посадах науково-педагогічних працівників у закладах вищої освіти зараховується педагогічним працівникам як стаж педагогічної роботи.

З текстом порівняльної таблиці до законопроекту реєстр. № 9600 можна ознайомитись на офіційному вебпорталі Парламенту України у розділі «Законотворчість».

Інформуємо, що 01 лютого 2024 року Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо фінансування здобуття вищої освіти та надання державної цільової підтримки її здобувачам» (реєстр. № 10399) з урахуванням наданих на цьому засіданні зауважень і пропозицій та рекомендовано Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти законопроект за основу.

У разі прийняття Верховною Радою України законопроекту реєстр № 10399 у першому читанні, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій буде доопрацювати його до другого читання у встановленому законодавством порядку.

Також інформуємо, що народні депутати України – члени Комітету ознайомлені з Вашими зауваженнями та пропозиціями до законопроекту реєстр. № 10399 для ухвалення відповідних рішень стосовно подальшого його розгляду.

Бажаємо Вам миру та плідної праці на благо України.

З повагою
Голова Комітету

Сергій БАБАК

Нестеренко Лідія
2553167



ЕАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Бабак Сергій Віталійович
Сертифікат: 26B2648ADD3032E104000000660C3100A482AD00
Дійсний до: 08.12.2024 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-24/16-2024/41583 від 22.02.2024



1474530